



46岁的姚玉勤有两个女儿,工作都不错,一想到女儿,即使再苦再累,她都高兴。



杨素珍每天都扛走几百根钢管。

# 娘子军

50岁的王碧春,四川人,是一名木工。在立天唐人工地上很多人都称呼她为“二姐”,干活麻利又能给别人带来快乐的她有一大帮朋友,她有最好的三个姐妹。今年7月份随丈夫从临沂市的工地来到德州,每天5点起床,一天十几个小时的工作强度让“二姐”有些不适。

王碧春的住处插满了钢管,最热的时候有40℃。8月30日,王碧春说,干一会儿就得出来透透气,衣服特别脏,洗完澡的水都没法看。

“干木工从底层一直往上盖,这个楼层最高是32层。”王碧春的姐妹冯传菊说,和丈夫在一块干活,爬多高也不会害怕,“自己挣钱自己花,我们女人不依靠男人,每天都会很快乐。最大的遗憾就是一年只能和孩子见一面。”

本报记者 王小会 陈兰兰 摄影报道



她们是木工,天天在闷热的建筑物里工作。



姊妹几个抽时间打牌消遣时间。

## 康博·公馆接待中心暨样板间隆重开放

8月30日,在德州五星级高端生活地标——富豪康博大酒店的北侧,彩球飘扬,歌舞升平,康博公馆再一次凝聚了所有人的目光,德州着迷了。康博公馆接待中心暨样板间开放盛典在康博公馆全新售楼处隆重举行。

一大早,许多客户就到达现场一览风采。不到8点30分就聚集了200多组客户。他们一到现场,就被华美的场景和热烈的气氛所吸引,全新mini cooper宝马车展,靓丽的礼仪、模特、人体艺术彩绘、多才多艺的小丑表演,以及前卫时尚的行为艺术、新潮的泳装走秀表演等,让人们在康博公馆高端的形象之外,更感受到了康博公馆情致浪漫的一面。

活动在开场一段电音吉他表演过后,德州市曲秘书长、康博置业总

经理马振华、康博置业营销总监施攀分别致辞。随后德州最具现代特色的精品售楼处盛大开放。

据悉,此次斥巨资打造的接待中心,采用了最先进的三维成像技术,并且客户可以自行设计自己以后的房子。并且经过高科技表现出来的直饮水系统、新风系统、低碳、环保的可再生能源系统,可以让客户更直观的了解这些技术的细节。

整个活动过程中,伴随着各种表演,频频和客户进行互动,所有人都融入到现场的温馨氛围中。截至下午5点,共有1000多个客户到接待中心参观,体验到了康博公馆的多面魅力,许多客户参观完后说,想不到康博公馆每次都能给大家带来不一样的体验,这次接待中心、样板房的开放活动办的非常成功,

尤其是样板房,让大家真正认识到了什么是真正的高档酒店式公寓。

正如乔布斯所相信的,一个人可以改变一个世界,康博置业也相信,一个项目可以改变一个城市,康博置业抱着始终以人为本的态度,倾力为德州市人民打造环保、健康、创新、科技化的第一居所,并且康博置业的态度,也得到了大众的认可。康博公馆在2012年成就销售冠军就是最有力的证明。相信这一次,康博1号MINI公馆的诞生,将再一次改变德州人们对品质生活的认知!

康博1号MINI公馆目前已开始火爆抢购中,现在买房即有优惠,近期内很快就会开盘,数量有限,欢迎客户至现场品鉴。

康博1号MINI公馆让德州着迷!她的美,等你来体验。



活动现场。



## 老刘野生大鱼坊

铁锅炖大鱼 美味有营养 绿色原生态 自然更健康

凡携带本广告进店消费均可享受消费满一斤鱼另外再赠送半斤的优惠,多买多赠,不限购哦!凡进店者均可获赠80元午餐券一张。

店内还有更多的优惠活动再等着您,赶快行动吧!

老刘野生大鱼坊全体员工恭候您的光临!



来自东北乌苏里江的野生大鱼

宁吃野生一两  
不吃养殖一斤



老刘野生大鱼坊门店

本店特此声明:  
德州仅此一家,绝无分店!

地址:新湖北路与长青街交叉口路东(人民医院向北100米) 电话:0534-5013366 15998778322